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MORGENVERGADERING VAN WOENSDAG 13 NOVEMBER 2002 
 
Voorzitterschap van de heer Norbert De Batselier, voorzitter 
 
�� De vergadering wordt geopend om 11.04 uur. 
 
 
MOTIE VAN ORDE  
 
Voorstel tot spoedbehandeling 
 
De heer Eric Van Rompuy : We vragen de spoedbehandeling voor het voorstel van resolutie van de heren 
Van den Brande, Van Rompuy, Sauwens en Caluwé, mevrouw Grouwels en mevrouw Van Hecke 
betreffende een geactualiseerd Vlaams programma staatshervorming.  
 
De voorzitter : We zullen ons daarover uitspreken deze namiddag voor de stemmingen. 
 
 
INTERPELLATIES  
 
Afbouw van een eigen Vlaams buitenlands beleid 
 
De voorzitter : Aan de orde zijn de samengevoegde interpellaties van de heren Van den Brande en Van 
Overmeire tot de heer Gabriels, Vlaams minister van Economie, Buitenlands Beleid, Buitenlandse Handel 
en Huisvesting, over de recente uitspraken van de minister inzake de afbouw van een eigen Vlaams 
buitenlands beleid en van de heer Loones tot de heer Dewael, minister-president van de Vlaamse regering, 
over de recente uitspraken van de heer Jaak Gabriels, Vlaams minister van Economie, Buitenlands Beleid, 
Buitenlandse Handel en Huisvesting, inzake de afbouw van een eigen Vlaams buitenlands beleid. 
 
De heer Luc Van den Brande : Mijn interpellatie is gericht tot minister Gabriels. Uiteraard beslist de 
Vlaamse regering wie antwoordt. Blijkbaar is dat de minister-president.  
 
Ik zou wel graag een antwoord hebben van de minister bevoegd voor het buitenlandse beleid.  
 
De voorzitter : De Vlaamse regering bepaalt wie antwoordt. We schorsen nu even tot de minister hier 
aanwezig is. 
 
�� De vergadering wordt geschorst om 11.10 uur.  
 
�� De vergadering wordt hervat om 11.19 uur. 
 
De voorzitter : Het Vlaams Parlement heeft gisterenavond minister Gabriels uitgenodigd. We hebben het 
bewijs dat die uitnodiging op zijn kabinet aangekomen is. Desondanks beweert de minister de documenten 
niet te hebben ontvangen.  
 
Ik stel voor de interpellaties te houden in aanwezigheid van de minister om 13.30 uur. 
 
De heer Eric Van Rompuy : Ik betreur het dat minister Gabriels hier niet is. Hij is te moe van de missie 
naar Zuid-Afrika maar een journalist die hem vergezelde, is wel aanwezig. 
 
De voorzitter : De missie is niet de reden van zijn afwezigheid. We zullen hem vorderen om 13.30 uur. 
 
De heer Jan Loones : Mijn interpellatie is gericht tot de minister-president. 
 
De voorzitter : Ik benadruk nogmaals dat de regering beslist wie antwoordt op de interpellatie. Minister 
Gabriels is in opspraak gekomen door zijn uitspraken over het Vlaamse buitenlandse beleid. 



 
De heer Jan Loones : De minister-president is hier aanwezig en weigert te komen. Hij kan zich toch niet 
verschuilen achter het niet toekomen van de documenten. 
 
De voorzitter : De minister-president is in het Vlaams Parlement voor een fractievergadering. Telkens het 
parlement zijn aanwezigheid vraagt, is hij hier.  
 
De heer Luc Van den Brande : Ik ga akkoord met het voorstel van de voorzitter. De minister-president 
wenst blijkbaar niet te antwoorden.  
 
Ik wijs erop dat de minister van Buitenlands Beleid node ingaat op de vraag om aanwezig te zijn in de 
commissie voor Buitenlandse en Europese Aangelegenheden. 
 
De voorzitter : We zullen lessen trekken uit dit bijkomende incident. Ik zal een brief richten aan de 
minister-president en minister Gabriels aansporen om meer aanwezig te zijn in de commissie.  
 
 
REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN 
 
De voorzitter : Hiermede zijn we aan het einde gekomen van onze werkzaamheden voor deze voormiddag.  
 
Wij komen om 13.30 uur opnieuw bijeen voor het houden van de interpellaties en om onze agenda verder af 
te handelen. (Instemming) 
 
�� De vergadering wordt gesloten om 11.24 uur.  
 
 
BERICHTEN VAN VERHINDERING 
 
Leo Peeters, Johan Weyts : gezondheidsredenen ; 
 
Sonja Becq, Claudine De Schepper, Koen Helsen, Trees Merckx-Van Goey, Jan Roegiers, Jos Stassen, Guy 
Swennen, Riet Van Cleuvenbergen, Ria Van Den Heuvel, Jan Van Duppen, Ingrid van Kessel : buitenslands ; 
 
Anne-Marie Baeke, Dirk De Cock, Hilde De Lobel, Bart De Smet, Dominique Guns, Dirk Holemans, Marcel 
Logist, Johan Malcorps, Jan Penris, Cis Schepens, Mark Van der Poorten, Jan Verfaillie, Jo Vermeulen, 
Christian Verougstraete : ambtsverplichtingen ; 
 
Stefaan Platteau : familieverplichtingen. 
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